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Особливості організації освітнього процесу в першому семестрі 2022-

2023 навчального року в Хмельницькому національному університеті

01.07.2022

Шановні учасники освітнього процесу!

Закінчився 2021-2022 навчальний рік, який внаслідок військової агресії російської

федерації ми змушені були завершувати під звуки повітряної тривоги. Періодично ми

проводимо засідання, на яких обговорюємо особливості формування безпечного освітнього

середовища у наступному навчальному році, розглядаючи різні варіанти формування графіку

навчального процесу та форматів проведення занять. Наш Університет на сьогодні – це

більше шести тисяч здобувачів освіти та понад одну тисячу співробітників, в гуртожитках

університету проживає близько двох тисяч осіб. Хмельницький національний університет –

це класичний багатогалузевий заклад вищої освіти, кожна освітня програма із понад 150

діючих освітніх програм у межах якого має свою освітню специфіку, різне матеріально-

технічне оснащення та потреби щодо організації освітнього процесу, які необхідно врахувати,

щоб задовільнити всі численні безпекові й організаційні вимоги, які сьогодні ставляться

перед закладами вищої освіти.

Керівництво Університету ретельно вивчає всі надані центральними та місцевими

органами виконавчої влади рекомендації щодо організації освітнього процесу в першому

семестрі 2022-2023 навчального року, як щодо формату (очний, змішаний чи з

використанням дистанційних технологій), так і щодо графіку (дата початку та завершення

теоретичного навчання, змінний режим навчання, задіяння субот для проведення

навчальних занять). Крім цього, ректорат спільно з керівниками навчальних підрозділів та

деканів факультетів постійно проводять консультації щодо оптимального формату

проведення першого семестру 2022-2023 навчального року з урахуванням їхньої специфіки.

Але на сьогодні, в умовах відсутності повної визначеності ситуації щодо ситуації в Україні в
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цілому, у Хмельницькій області зокрема, для ухвалення реалістичних та дієвих рішень

недостатньо інформації, тому остаточно рішення щодо організації освітнього процесу буде

прийнято пізніше.

Попередня інформація щодо організації освітнього процесу в першому семестрі 2022-2023

навчального року відповідно до чинного законодавства та нормативних документів

Університету:

1. Здобувачі вищої освіти другого, третього та четвертого курсів навчання освітнього ступеня

«Бакалавр» та другого курсу навчання освітнього ступеня «Магістр», першого та другого

курсів освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» за планом повинні розпочати навчання

01 вересня.

2. Здобувачі вищої освіти першого курсу навчання освітнього ступеня «Бакалавр» повинні

розпочати навчання 19 вереся.

3. Здобувачі вищої освіти першого курсу навчання освітнього ступеня «Магістр» повинні

розпочати навчання 03 жовтня.

У разі виникнення будь-яких змін у графіку навчання Університет обов’язково повідомить

усіх учасників освітнього процесу!

Адміністративно-господарчі служби Університету спільно з керівниками навчальних

підрозділів опрацьовують можливості того чи іншого формату навчання (очного, змішаного

чи з використанням дистанційних технологій) відповідно до реальних безпекових умов

кожного учасника освітнього процесу.

З огляду на ракетні загрози з боку агресора ми не підходимо до цього питання формально,

а зважаємо на реальні загрози та ризики, враховуючи місткість наявних в університеті

тимчасових укриттів. При цьому керівництво університету розуміє, що підготовка за освітніми

програмами природничого, технічного та технологічного напрямів потребує

експериментального складника, адже від цього залежить якість отриманої освіти

здобувачами.

Якісна освіта – це пріоритет Університету, його репутація, майбутнє його випускників.

Остаточно ухвалене рішення щодо формату навчання залежатиме від безпекової ситуації

в Україні в цілому, у Хмельницькій області зокрема.

Прохання ретельно відстежувати офіційні інформаційні ресурси Університету, на яких

публікується лише перевірена інформація

01.07.2022

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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Пожежна безпека

Охорона праці
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